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ΠΩΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΕΙ ΤΟ ΥΒΡΙΔΙΚΟ ΣΥΣΤΗΜΑ

Ήλιος για ηλεκτρικό ρεύμα και ζεστό νερό για 

θέρμανση χώρου, ζεστά νερά χρήσης και πισίνες

• Συνδυάζει ηλεκτρική και θερμική ενέργεια, ενσωματώνοντας το RFK, 

ένα θερμικό kit εναλλάκτη θερμότητας, πίσω και μέσα από οποιοδήποτε 

φωτοβολταϊκό panel της αγοράς, αφού είναι πιστοποιημένα συμβατό με 

όλα τα UL listed φωτοβολταϊκά panels.

• Τόσο αισθητικά, όσο και από θέμα στήριξης, δεν διαφέρει από ένα 

φωτοβολταϊκό panel.

• Η συνδυαστική του απόδοση φτάνει τα 1300W.

• Μπορεί να λειτουργήσει συνδυαστικά με συσκευές διανομής της 

υβριδικής ενέργειας, τόσο σε μορφή kit, όσο και με All-In-One 

προκατασκευασμένες “ντουλάπες” εσωτερικού ή εξωτερικού χώρου της 

fegen, τα HSM.



Μεγιστοποιεί την παραγόμενη ηλεκτρική ενέργεια σε ζεστά κλίματα

Το θερμικό κύκλωμα κρυώνει τα τα φωτοβολταϊκά panels, με αποτέλεσμα την 100% απόδοσή τους κατά τη διάρκεια του καλοκαιριού όπου η ηλιοφάνεια είναι συνεχής και έντονη, σε 

αντίθεση με τα συμβατικά φωτοβολταϊκά panels των οποίων μειώνεται η απόδοση όσο αυξάνεται η θερμοκρασία τους.

Μειώνει τον απαιτούμενο χώρο εγκατάστασης

Η παραγωγή ζεστού νερού μειώνει την κατανάλωση των ηλεκτρικών συσκευών που παράγουν θερμότητα, όπως οι αντλίες θερμότητας, με αποτέλεσμα τη χρήση λιγότερων panels. 

Επομένως, λιγότερος χώρος εγκατάστασης στην σκεπή και μείωση του κόστους επένδυσης. Η χρήση του HSM έχει τα εξής πλεονεκτήματα:

Δεν υπάρχει ανάγκη συμβατικού εσωτερικού λεβητοστασίου, ελευθερώνοντας 

έτσι χώρο στο κτίριο

Δεν υπάρχει κόστος εργασίας αφού όλα έρχονται συναρμολογημένα

Αμεση εκκίνηση και περιορισμός της εργασίας εγκατάστασης στην οροφή

Καμία διένεξη ευθυνών αφού ο προμηθευτής είναι ένας

Ο έλεγχος και η συντήρηση είναι εύκολη αφού η συσκευή είναι εξωτερική

Το υβριδικό φωτοβολταϊκό έχει πολλές οικιακές και εμπορικές εφαρμογές και είναι ιδανικό για σύνθετα κατασκευαστικά έργα, συνεισφέροντας στην αποκέντρωση της εγκατάστασης με 

πολλαπλά οφέλη στο τελικό κόστος.

Το υβριδικό φωτοβολταϊκό μπορεί να ενσωματωθεί σαν Retrofit kit σε υπάρχουσες φωτοβολταϊκές εγκταταστάσεις χωρίς αισθητικούς περιορισμούς.



 ΤΙ ΚΑΝΟΥΜΕ

Η Fegen παράγει και διανέμει σε κτίρια ηλεκτρική και θερμική ενέργεια για Ζεστά Νερά Χρήσης, Θέρμανση Χώρου 

και Θέρμανση Πισίνας από υβριδικά φωτοβολταϊκά προϊόντα. 

Παραγωγή επιτυγχάνεται μέσω ενός υβριδικού (PVT) φωτοβολταϊκού panel πανομοιότυπου στην όψη και τον τρόπο 

στήριξης με το απλό φωτοβολταϊκό panel, κάτι που είναι δυνατόν απλώς τοποθετώντας στην πίσω εσωτερική πλευρά 

αυτού το Fegen RFK kit εναλλάκτη θερμότητας.

Διανομή επιτυγχάνεται μέσω των Fegen (SM) Solar Modules: All-in-One, Plug & Play, αρθρωτές, εξωτερικού τύπου 

προ-συναρμολογημένες καμπίνες που περιλαμβάνουν τα πάντα: inverters, μπαταρίες, δοχεία, αντλίες, και πολλά 

περισσότερα. 
ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ

Τα υβριδικά φωτοβολταϊκά προϊόντα της Fegen έχουν πληθώρα εφαρμογών:

Οικιακές

Εμπορικές

Βιομηχανικές

Ξενοδοχειακές

Κολυμβητήρια

Νοσοκομεία

Απομακρυσμένες εγκαταστάσεις

Και οπουδήποτε η ηλεκτρική κατανάλωση και οι ανάγκες σε ζεστό νερό, 

σταθερή θερμοκρασία, αισθητική αρτιότητα και πλήρη εκμετάλλευση 

περιορισμένης διαθέσιμης επιφάνειας αποτελούν ένα πρόβλημα, δίνοντας 

προστιθέμενη αξία στο έργο.



PANELS - RFK

Εκμεταλλεύονται τη μέγιστη δυνατή επιφάνεια, αφού μπορούν να τοποθετηθούν ακόμη και οριζοντίως, διότι ο 

εναλλάκτης θερμότητας που έχουν παίρνει τη θερμότητα που έχει εγκλωβιστεί στο φωτοβολταϊκό panel και όχι 

απευθείας από τον ήλιο. Αυτό το χαρακτηριστικό συμβάλει επίσης στην αξιοπιστία και τη μακροζωία του προϊόντος, 

χωρίς ανάγκες συντήρησης

Παράγουν περισσότερη ηλεκτρική ενέργεια σε θερμά κλίματα (πάνω από 25C θερμοκρασία περιβάλλοντος) την ίδια 

στιγμή που τα απλά φωτοβολταϊκά panels χάνουν απόδοση, καθώς ο εναλλάκτης θερμότητας που έχουν ψύχει το 

φωτοβολταϊκό panel

Συνδυαστικά με τις καμπίνες διανομής SM, παράγουν ηλεκτρική ενέργεια ακόμα και σε συνθήκες χιονιού και πάγου, 

καθώς έχουν ακόμη και λειτουργία απόψυξης

Διαφέρουν προσφέροντας τη δυνατότητα kit αναβάθμισης απλού φωτοβολταϊκού panel, για 

πιστοποιημένη αναβάθμιση υφιστάμενων φωτοβολταϊκών εγκαταστάσεων σε υβριδικές

SOLAR MODULES – SM

Όντας στεγανές καταργούν την ανάγκη ύπαρξης εσωτερικού λεβητοστασίου/μηχανοστασίου και τη δυσκολία 

συντήρησης, ενώ περιλαμβάνοντας τα πάντα καταργούν τις συγκρούσεις ευθύνης προμηθευτή/εγκαταστάτη 

Μοντέλα εσωτερικού χώρου, με πολύ λεπτό design για οικιακές εγκαταστάσεις

Όντας προ-συναρμολογημένες εξοικονομούν σημαντικό εργατικό κόστος στην εγκατάσταση, επιτρέποντας την άμεση 

εκκίνηση λειτουργίας της

Όντας αρθρωτές, μπορούν να τοποθετηθούν παράλληλα, οπουδήποτε μεταξύ παραγωγής και κατανάλωσης, 

ταιριάζοντας έτσι στις ανάγκες κάθε εγκατάστασης. Αυτό το χαρακτηριστικό συμβάλει στην εύκολη διαστασιολόγηση 

σύνθετων εγκαταστάσεων

Διανέμει την υβριδική ενέργεια στο κτίριο χρησιμοποιώντας τα Fegen Solar Modules, all-in-

one, plug & play, στεγανές και αρθρωτές καμπίνες  



FEGEN Hybrid Solar – PVT   Μέγιστη Ενεργειακή Κλάση από Πολύ Μικρή Επιφάνεια

Από 1η Ιουνίου 2021, όλα τα κτίρια πρέπει να είναι υψηλής ενεργειακής κλάσης Α, βάσει της Ευρωπαϊκής Οδηγίας για near Zero Energy Buildings (nZEB). Η επίτευξη αυτού του στόχου, καθώς δημιουργεί επιπλέον κατασκευαστικά κόστη, είναι δυνατή με χαμηλότερο κόστος, μόνο 

με παραγωγή ενέργειας ταυτόχρονα με την εξοικονόμηση.

Παρέχονται έτσι αφενός κίνητρα για την ενεργειακή αναβάθμιση των κτιρίων, έτσι ώστε να μετριαστεί αυτό το αναπόφευκτο επιπλέον κόστος. Επιπρόσθετα της δυνατότητας: 

Για έως και 2 μέτρα επιπλέον ύψος με συνδυαστική χρήση φυτεμένου δώματος με παράλληλη επιπλέον  δυνατότητα κατασκευής χώρου 35τμ στο δώμα

•    Και 5% επιπλέον συντελεστή δόμησης για κατηγορίες Α+ 

Με την παράγραφο 2αi, 2αii & 2στ του άρθρου 110 του νέου νόμου 4579/20 που τροποποιεί τo άρθρο 19 του νόμου 4067/2012, δίνεται η δυνατότητα κατασκευής πέργκολας με φωτοβολταϊκά panels πάνω από τα φυτεμένα δώματα, χωρίς παράλληλα να απαγορεύεται η 

τοποθέτηση panels στην οροφή του επιπλέον δώματος.

Νόμος 4759/2020 Εκσυγχρονισμός της Χωροταξικής και Πολεοδομικής Νομοθεσίας και άλλες διατάξεις.

Πάνω από το μέγιστο επιτρεπόμενο ύψος της περιοχής και μέσα στο ιδεατό στερεό επιτρέπονται:

2αi - Σε νέα και υφιστάμενα κτίρια, χώροι κύριας χρήσης αποκλειστικής ή κοινόχρηστης, μέγιστης επιφάνειας τριάντα πέντε (35) τ.μ. και μέγιστου ύψους 3,40 μ., με προϋπόθεση τη δημιουργία φυτεμένου δώματος που καλύπτει το 80% της συνολικής επιφάνειας του 

δώματος. Στην παραπάνω φυτεμένη επιφάνεια του δώματος κτιρίου εξαιρείται η επιφάνεια των στηθαίων, της απόληξης κλιμακοστασίου και του ανελκυστήρα με το φρεάτιό του. Στον υπολογισμό της φυτεμένης επιφάνειας συμμετέχουν οι ασκεπείς κατασκευές για την 

υποδοχή στοιχείων νερού και οι πισίνες σε ποσοστό 50% της επιφάνειάς τους, καθώς και οι φυτεμένες επιφάνειες κάτω από πέργκολες.

2αii - Σε νέα και υφιστάμενα κτίρια, χώροι κύριας χρήσης αποκλειστικής ή κοινόχρηστης, μέγιστης επιφάνειας 35 τ.μ. και μέγιστου ύψους 3,40 μ., με προϋπόθεση τη δημιουργία φυτεμένου δώματος που καλύπτει το 50% της συνολικής επιφάνειας του δώματος κτιρίου και 

επιπλέον τη δημιουργία φυτεμένων υπαίθριων χώρων, δωμάτων ορόφων (που προκύπτουν από υποχώρηση ορόφων) και ανοικτών εξωστών, που συνολικά καλύπτουν το 50% της συνολικής επιφάνειας του δώματος κτιρίου. Στην παραπάνω φυτεμένη επιφάνεια του 

δώματος κτιρίου εξαιρείται η επιφάνεια των στηθαίων, της απόληξης κλιμακοστασίου και του ανελκυστήρα με το φρεάτιό του. Στον υπολογισμό της φυτεμένης επιφάνειας συμμετέχουν οι ασκεπείς κατασκευές για την υποδοχή στοιχείων νερού και οι πισίνες σε ποσοστό 50% 

της επιφάνειάς τους, καθώς και οι φυτεμένες επιφάνειες κάτω από πέργκολες.

Στις παραπάνω περιπτώσεις οι χώροι κύριας αποκλειστικής χρήσης δύνανται να συνδέονται λειτουργικά με ιδιοκτησίες του υποκείμενου ορόφου. Στις παραπάνω περιπτώσεις είναι δυνατή η προσαύξηση του ύψους του κτιρίου, σύμφωνα με την παρ. 8 του άρθρου 15.

2στ - Κατασκευές για τη στήριξη των φυτών, πέργκολες που μπορούν να επικαλύπτονται από ελαφρά εύκαμπτα υλικά ή κινητά συστήματα, καλαμωτές, φωτοβολταϊκά πανέλα αποκλειστικά σε οριζόντια θέση και φωτοβολταϊκά πανέλα πάνω από τη στέγη αποκλειστικά 

ακολουθώντας την κλίση της.

Δημιουργείται όμως πρόβλημα χώρου στην οροφή του κτιρίου, καθώς δεν χωρούν οι απαραίτητοι ηλιακοί συλλέκτες και φωτοβολταϊκά panels προκειμένου να επιτευχθεί το Α+, καθώς έως και το 80% της οροφής δύναται να καλυφθεί με φυτεμένο δώμα.

Η τεχνολογία της Fegen παρέχει πληθώρα ολοκληρωμένων λύσεων χωροθέτησης, καθώς η επιφάνεια των Fegen PVT panels είναι μικρή, μπορούν να τοποθετηθούν ακόμη και επίπεδα, ενώ η διανομή της ενέργειας επιτυγχάνεται με διάφορους τρόπους ανάλογα με τις εκάστοτε 

ανάγκες:  

• Με πολύ μικρή κλίση σε δώματα και ταράτσες, όπου δοχεία, πίνακες και inverters τοποθετούνται στοιχισμένα ανά διαμέρισμα οριζόντια κάτω από τα panels

• Πάνω σε επικλινείς στέγες ακολουθώντας την κλίση της στέγης, ή επίπεδα πάνω σε πέργκολες, όπου δοχεία, πίνακες και inverters τοποθετούνται στοιχισμένα ανά διαμέρισμα κάθετα πέριξ της απόληξης του κλιμακοστασίου

•    Δυνατότητα τοποθέτησης στην ταράτσα ειδικών πιστοποιημένων enclosures (ντουλαπιών) εξωτερικού τύπου τα οποία περιλαμβάνουν όλο τον εξοπλισμό διανομής της ηλεκτρικής και θερμικής ενέργειας (ακόμη και του επίτοιχου λέβητα αερίου)

•    Δυνατότητα τοποθέτησης στα διαμερίσματα ειδικών πιστοποιημένων enclosures (ντουλαπιών) εσωτερικού τύπου τα οποία περιλαμβάνουν όλο τον εξοπλισμό διανομής της θερμικής ενέργειας (ακόμη και του επίτοιχου λέβητα αερίου).



Η Fegen λύνει αυτό το πρόβλημα με τη χρήση PVT υβριδικών φωτοβολταϊκών panels που συνδυάζουν στην ίδια 

επιφάνεια φωτοβολταϊκό panel και ηλιακό συλλέκτη, με πάχος και βάρος αντίστοιχο ενός φωτοβολταϊκού panel. 

Με χρήση μόνο 4 panels ανά διαμέρισμα τοποθετημένων επίπεδα πάνω από πέργκολες καλύπτεται το ηλεκτρικό 

ρεύμα και τα ΖΝΧ κατά τουλάχιστον 60%, αναβαθμίζοντας παράλληλα σε Α+ τόσο τα διαμερίσματα όσο και όλο το 

κτίριο .

Όλα αυτά ολοκληρωμένα τόσο στην παραγωγή όσο και στη διανομή της ενέργειας, τοποθετημένα από το ίδιο 

συνεργείο, χωρίς προβλήματα σύγκρουσης ευθυνών, και με ένα κόστος απόλυτα λογικό.



Fegen RFK 

• Έχει Καινοτόμο & Απλό σχεδιασμό με πολύ λίγα εξαρτήματα

Ο σχεδιασμός του RFK στην πραγματικότητα μετατρέπει ένα φωτοβολταϊκό panel από αερόψυκτο σε υδρόψυκτο, ανασχεδιάζοντας την τεχνολογία ψύξης ακριβώς με τον ίδιο τρόπο που λειτουργεί στην αυτοκινητοβιομηχανία. Θυμάται 

κανείς τις παλιές, απλές αερόψυκτες μηχανές εσωτερικής καύσης; Οι υδρόψυκτες στην αρχή θεωρούνταν πιο πολύπλοκες, όμως τελικώς αποδείχθηκαν πιο αξιόπιστες. Υπάρχει σήμερα κανένα αυτοκίνητο με αερόψυκτο κινητήρα στους 

δρόμους;

• Είναι συμβατό με όλα τα φωτοβολταϊκά panels 60 κυψελών, ή 120 μισών κυψελών

Ο εναλλάκτης θερμότητας του RFK είναι σχεδιασμένος έτσι ώστε να μπορεί να τοποθετηθεί στην πίσω εσωτερική πλευρά όλων των τεχνολογιών φωτοβολταϊκών panels. Ο εγκαταστάτης πρέπει απλώς να κόψει τη σχάρα που αντιστοιχεί στο 

ηλεκτρικό κουτί διακλάδωσης των 60 κυψελών ή των 120 μισών κυψελών, και να προσαρμόσει το ενός μεγέθους πλήρως συμβατό υποστήριγμα στο μέγεθος του φωτοβολταϊκού panel που έχει επιλέξει.

• Μπορεί να τοποθετηθεί κάθετα ή οριζόντια 

Το κλειστό κύκλωμα του εναλλάκτη θερμότητας είναι σχεδιασμένο έτσι ώστε η ροή κρύου-ζεστού υγρού να είναι ανεμπόδιστη και γραμμική, ανεξάρτητα από την τοποθέτησή του.

• Μπορεί να τοποθετηθεί σχεδόν επίπεδα, εκμεταλλευόμενο όλη τη διαθέσιμη επιφάνεια

Η απόδοση του εναλλάκτη θερμότητας είναι σχεδόν ίδια, χωρίς άμεση έκθεσή του στον ήλιο, και ανεξάρτητα από την εγκατεστημένη κλίση του, καθώς απορροφά τη θερμότητα που εγκλωβίζεται στο «σφραγισμένο» από πίσω 

φωτοβολταϊκό panel, ακριβώς με τον ίδιο τρόπο που εγκλωβίζεται η θερμότητα σε ένα παρκαρισμένο αυτοκίνητο εκτεθειμένο στον ήλιο. Η θερμότητα είναι εμφανής όλη την ημέρα, ακόμη και λίγο μετά το ηλιοβασίλεμα.

• Είναι εύκολο στην εγκατάσταση χωρίς χρήση εργαλείων

Το RFK είναι σχεδιασμένο έτσι ώστε να μην είναι απαραίτητη η χρήση εργαλείων. Η διαδικασία μετατροπής του φωτοβολταϊκού panel σε υβριδικό γίνεται με εφαρμοστά εξαρτήματα, εξασφαλίζοντας μη διαφοροποιημένη ροπή που θα 

μπορούσε να επηρεάσει την απόδοση.

• Είναι γρήγορο στην εγκατάσταση η οποία πραγματοποιείται σε λιγότερο από 2 λεπτά ανά panel

Ακριβώς επειδή δεν απαιτεί χρήση εργαλείων, η εγκατάστασή του είναι γρήγορη. Τα βήματα είναι λίγα. Τίποτα δεν μπορεί να πάει στραβά!

• Περιλαμβάνει όλους τους συνδετικούς σωλήνες κάνοντας την εγκατάσταση στην οροφή γρήγορη

Η συσκευασία του RFK περιλαμβάνει τους σωλήνες σύνδεσης μεταξύ των panels οι οποίοι έχουν ταχυσύνδεσμους. Φτιάχνονται θερμικά στοιχειοσειρές των 10 panels, οι οποίες ενώνονται για να καταλήξουν στο τελικό ζεύγος σωλήνων 

ζεστού-κρύου προς το Fegen Solar Module. Εύκολο.

• Έχει εναλλάκτη θερμότητας πάχους μόνο 2 χιλιοστών

Αυτό κάνει το προϊόν σχετικά εύκαμπτο, εξασφαλίζοντας εύκολο χειρισμό κατά τη διαδικασία αναβάθμισης του φωτοβολταϊκού panel σε υβριδικό από τον εγκαταστάτη   

• Είναι πολύ ελαφρύ προσθέτοντας συνολικά μόνο 7 κιλά στο φωτοβολταϊκό panel

Αυτός είναι ένας πολύ σημαντικός παράγοντας για την ευκολία και την ασφάλεια της εγκατάστασης, όπως επίσης και για την συμμόρφωση με τους διάφορους ανά περιοχή κανονισμούς στατικής επάρκειας εφαρμογών σε ελαφριάς 

κατασκευής οροφές.

 



Fegen RFK 
To RFK της Fegen είναι ένα kit που περιλαμβάνει εναλλάκτη θερμότητας ο οποίος έχει τη δυνατότητα να μετατρέψει 

οποιοδήποτε UL listed φωτοβολταϊκό panel της αγοράς σε ένα αποδοτικό υβριδικό φωτοβολταϊκό panel (PVT). Το 

μοναδικό δε χαρακτηριστικό του προϊόντος αυτού είναι ότι αυτή η συμβατότητά του είναι πιστοποιημένη κατά SRCC OG-

100 συμφώνως προς EN ISO 9806:2017, συνεπώς, εκτός της πιστοποιημένης εξασφάλισης ασφαλούς μετατροπής και 

υψηλής απόδοσης, είναι πλήρως επιλέξιμο για κίνητρα που δίδονται τόσο στην ΕΕ όσο και στις ΗΠΑ.

Η κατασκευή του επιτρέπει την ενσωμάτωσή του σε οποιοδήποτε φωτοβολταϊκό panel χωρίς δομικές ή λειτουργικές 

αλλαγές και χωρίς χρήση εργαλείων. Η μετατροπή αυτή έχει ως αποτέλεσμα μία υψηλή συνδυαστική ισχύ αφού 

προστίθεται και η θερμική, καθώς και σημαντική αύξηση ηλεκτρικής απόδοσης, ιδίως το καλοκαίρι, επειδή η επίδραση 

του RFK ψύχει το φωτοβολταϊκό panel. 









Ciudad de la Innovación, nº 7 

31621 Sarriguren 

(Navarra-España)

PAMPLONAThermal performance reporting

Measured coefficients for the calculation of the thermal output
Power output per collector unit

The instantaneous efficiency curve based on the collector’s total 

area will be as follows:

Power output per collector unit
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PAMPLONASUMMER TESTS - TESTING METHOD

The methodology for the performance comparison was to record and to compare the thermal performance of the two PVT and ST collectors operating under identical ambient conditions. 

The thermal performance measurement was based on the standard ISO9806:2017 [1]. The tests are carried out in a closed circuit. The inlet temperature of the fluid to the collectors is constant and close to the ambient temperature of the day. 

Daily Thermal Performance

From the acquired data for each day, comparative graph and table energy values were performed in order to compare thermal performance of both collectors. The reference area for these energy calculations was the total area of collectors, 

ST: 2,12 m2 and PVT: 1,64 m2.
Table 5. Day 25/08/2020 at tilt 5o

Table 6. Day 26/08/2020 at tilt 35o

Comparative graph of thermal performance 

for both collectors at 5º, 25/08/2020

Comparative graph of thermal performance 

for both collectors at 35º, 26/08/2020

The daily performance obtained by the hybrid 

collector is in average 50% lower than the one of 

the solar thermal collector, therefore, 1m2 of ST 

equals to 2m2 of PVT

Assembly of solar components at fixed tilt Testing location: 

Sarriguren, Spain, Latitude 42,8º Longitude -1,6º
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PAMPLONAAUTUMN TESTS

Table 5. Day 21/11/2020 at tilt 5o

Table 6. Day 18/11/2020 at tilt 35o

Comparative graph of thermal performance 

for both collectors at 5º, 21/11/2020

Comparative graph of thermal performance 

for both collectors at 35º, 21/11/2020
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PAMPLONAWINDER TESTS

Table 5. Day 24/03/2021 at tilt 5o

Table 6. Day 23/03/2021 at tilt 35o

Comparative graph of thermal performance 

for both collectors at 5º, 24/03/2021

Comparative graph of thermal performance 

for both collectors at 35º, 23/03/2021
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PAMPLONASPRING TESTS

Table 5. Day 28/05/2020 at tilt 5o

Table 6. Day 29/05/2020 at tilt 35o

Comparative graph of thermal performance 

for both collectors at 5º, 28/05/2020

Comparative graph of thermal performance 

for both collectors at 35º, 29/05/2020
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PAMPLONAComparison of results for both devices was done in numerical tables and graphics. From the point of view of a photovoltaic device, both modules have been operating at their maximum power point through the connection to a maximum power 

point tracking system (MPPT). In addition, heat exchanger of the PVT collector has been operated with a water flow across the heat exchanger for the full exposure time.

62.2 – 46.3 =  15.9 x 0.39 = 6.2 x 100 / 17.72 = 35% more electric production before losses for the PVT vs PV

Comparative graph of electrical 

performance  at tilt angle 5o (28/05/2020)

Comparative graph of electrical 

performance  at tilt angle 35o (26/08/2020)
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PAMPLONAAUTUMN

no electric production difference for the PVT vs PV

Comparative graph of electrical 

performance  at tilt angle 5o (21/11/2020)

Comparative graph of electrical 

performance  at tilt angle 35o (22/11/2020)
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PAMPLONAWINTER

51.7 – 43.0 = 8.7 x 0.39 = 3.4 x 100 / 17.72 = 19% more electric production before losses for the PVT vs PV

Comparative graph of electrical 

performance  at tilt angle 5o (24/03/2021)

Comparative graph of electrical 

performance  at tilt angle 35o (24/03/2021)
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PAMPLONASPRING

60.9 – 47.5 =  13.4 x 0.39 = 5.2 x 100 / 17.72 = 29% more electric production before losses for the PVT vs PV

Comparative graph of electrical 

performance  at tilt angle 5o (28/05/2020)

Comparative graph of electrical 

performance  at tilt angle 35o (29/05/2020)



FEGEN SOLAR MODULES

• All-Inclusive

Θερμικές καμπίνες για ΖΝΧ, ή συνδυαστικά με θέρμανση χώρου. Μοντέλα με επίτοιχο λέβητα συμπύκνωσης αερίου, ή ενσωματωμένη αντλία θερμότητας για ΖΝΧ. Υβριδικές καμπίνες με solar inverter και συστοιχίες 

μπαταριών. Εσωτερική ή εξωτερική διαμόρφωση. Κατάργηση συγκρούσεων ευθύνης προμηθευτή/εγκαταστάτη.

• Plug & Play

Τα πάντα είναι προ-συναρμολογημένα. Τόσο οι εξωτερικές θερμικές ενώσεις, όσο και οι εσωτερικές ηλεκτρικές. Ξεφόρτωμα, σύνδεση, λειτουργία. Άμεσο ξεκίνημα.

• Στεγανό     

Στιβαρή IP55 κατασκευή που αντέχει ακραίες περιβαλλοντικές συνθήκες και εξοικονομούν χώρο στο κτίριο, εξαλείφοντας το εσωτερικό λεβητοστάσιο/μηχανοστάσιο. Εύκολη πρόσβαση συντήρησης. 

• Εσωτερικού χώρου   

IP20 thin tank σχεδιασμός, για οικιακή χρήση.

• Αρθρωτό

Διάφορα μεγέθη βασισμένα στην ίδια πλατφόρμα. Δυνατότητα παράλληλης εγκατάστασης για τη δημιουργία μεγάλου εξωτερικού λεβητοστασίου/μηχανοστασίου. Εύκολη διαστασιολόγηση της εγκατάστασης. Διάταξη 

λειτουργίας δοχείων σε ζεύγη για μεγαλύτερη ταχύτητα θέρμανσης.

• Ευέλικτο 

Μπορεί να τοποθετηθεί οπουδήποτε μεταξύ παραγωγής και κατανάλωση. Σε οροφές, μπαλκόνια, διαμερίσματα ή πολυκατοικίες, εξωτερικά σε τοίχους, σε στέγαστρα parking. Είναι ιδανικό για ξενοδοχεία resort με 

bungalows.

• Αξιόπιστο

Όλα τα μοντέλα έχουν στο θερμικό μέρος ένα σύστημα back up με αντλία DC που ενεργοποιείται από ένα μικρό φωτοβολταϊκό panel, εξασφαλίζοντας έτσι απρόσκοπτη λειτουργία ακόμη και σε περίπτωση διακοπής 

ρεύματος, συμπεριλαμβανομένης της λειτουργίας απόψυξης, η οποία κρατάει την εγκατάσταση σε λειτουργία βέλτιστης θερμοκρασίας κάτω από οποιεσδήποτε καιρικές συνθήκες.

• Οικιακά και Βιομηχανικά μοντέλα

Ανά καμπίνα, στο θερμικό μέρος υπάρχουν δοχεία από 120 λίτρα έως και 500 λίτρα για τα οικιακά μοντέλα, και έως 1000 λίτρα για τα βιομηχανικά. Στο ηλεκτρικό μέρος, στα οικιακά μοντέλα τα solar inverters φτάνουν 

ανά καμπίνα έως και 30kW ενώ στα βιομηχανικά έως τα 180kW. Υπάρχουν και επιλογές οικιακής καμπίνας με επιπλέον μπαταρία έως και 15kWh.

• Μοντέλα με αντλία AC ή DC 

Στο θερμικό μέρος υπάρχει δυνατότητα επιλογής συστήματος με αντλία inverter AC ή DC για στιβαρότητα ή απλότητα στη λειτουργία, αντίστοιχα.

• Επιλογή Θέρμανσης Πισίνας

Όλα τα μοντέλα έχουν τη δυνατότητα επιλογής εξοπλισμού θέρμανσης πισίνας, με ενσωματωμένο πλακοειδή inox εναλλάκτη και αντίστοιχου τύπου αντλία, για πισίνες επιφανείας έως περίπου 50τμ. Δυνατότητα 

λειτουργίας τέτοιων καμπινών/συστημάτων παράλληλα για θέρμανση μεγαλύτερων πισινών. Ειδικότερα στα οικιακά μοντέλα με AC αντλία, υπάρχει η δυνατότητα ταυτόχρονης λειτουργίας των ΖΝΧ και της πισίνας από 

το ίδιο κύκλωμα υβριδικών panels, απλουστεύοντας την εγκατάσταση και επιταχύνοντας την αύξηση θερμοκρασίας στα ΖΝΧ με γρήγορη εναλλαγή προορισμών.
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2252 W Carson St 

Torrance, CA 90501

T: +1.916.516.9099

USA

Simply Innovative

31, Pentelis Av.

15235 Vrilissia Attiki

Τ: +30.210.613.0740

GREECE

info@fegensolar.com

www.fegensolar.com
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